

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 17.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004612454

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung 7's Holding AG, Adelboden

7's Holding AG

Dorfstrasse 7 3715 Adelboden

Rechtsform: Aktiengesellschaft

**UID:** CHE171321240 **Sitz:** Adelboden

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten und die Verwaltung von Hotels und touristischen Betrieben und Anlagen (Betriebsstätten) aller Art. Die Gesellschaft kann Patente, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Lizenzrechte daran erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann Grundstücke (Betriebsstätten) erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann die Beteiligungen an Gesellschaften und Unternehmungen im In- und Ausland erwerben, errichten, halten, finanzieren und verwalten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

7's Holding AG, in Adelboden, CHE-171.321.240, c/o The Cambrian AG, Dorfstrasse 7, 3715 Adelboden, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.03.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten und die Verwaltung von Hotels und touristischen Betrieben und Anlagen (Betriebsstätten) aller Art. Die Gesellschaft kann Patente, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Lizenzrechte daran erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann Grundstücke (Betriebsstätten) erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Die Gesellschaft kann die Beteiligungen an Gesellschaften und Unternehmungen

im In- und Ausland erwerben, errichten, halten, finanzieren und verwalten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 300'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 300'000.00. Aktien: 300 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 28.03.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Lock, Anke Anni Elsbeth, deutsche Staatsangehörige, in Adelboden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6060 vom 12.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern